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A Vossa Excelência o Senhor 

Prefeitura de Jacareí 
Gabinete do Prefeito 

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí 

Jacareí, 1 º de abril de 2024. 
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Assunto: Pedido de Informação nº 48/2024 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Em atendimento ao Ofício nº 104/2024-CMJ, dessa Casa Legislativa, datado 

de 21 de março de 2024, recebido nesta Prefeitura no dia 22 de março de 2024, referente 

ao Pedido de Informações nº 48/2024, de autoria do vereador Reninha , venho prestar as 

seguintes informações: 

Segue o Memorando nº 69/2024-SMAZU/GS/DG expedido pela Secretaria 

de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana a fim de responder aos questionamentos 

apresentados. 

Respeitosamente, 

SANTANA 

Prefeito do Município de Jacareí 

JULIANA ~ 1- LIBI 

Chefe de Gabinete 

Praça dos Três Poderes, nº 73 - 2º andar - Centro - Jacarei/SP 
Telefone: (12) 3955-9111 - Fax: (12) 3961 -1092 - gabinete@jacarei .sp.gov.br 
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Município de Jacareí 
Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana 

Memorando: 69/2024-SMAZU/GS/DG 

Jacareí, 26 de março de 2024. 

REFERÊNCIA: PEDIDO DE INFORMAÇÕES N°48/2024-Vereador Roninha. 

1. A Administração Pública tem conhecimento dos problemas de entupimento 

dos bueiros de Jacareí? 

R: Sim. 

1.1 Em caso afirmativo, está sendo adotada alguma medida para 

resolver a situação? 

R: Sim. Fazemos programação mensal de limpeza. 

2. A Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana possui equipes para 

trabalhar exclusivamente com a limpeza de bueiros, de forma a mantê-los limpos 

realizando uma manutenção preventiva? Se sim, quantos são? 

R: Temos uma equipe reduzida em razão de afastamentos médicos e 

aposentadoria de servidores. Estamos estudando a substituição desses servidores, bem 

como o aumento da equipe que compõe a Diretoria de Manutenção e Conservação de 

Vias. 

3. Existe um mapeamento da quantidade de bueiros existentes na cidade e qual 

a frequência de limpeza dos mesmos? 

R: Sim. 

4. A Administração Pública tem conhecimento dos "Bueiros Inteligentes"? 

R: Sim. 

4.1 Em caso afirmativo, a Administração Pública tem interesse em 

instalar os bueiros inteligentes no Município de Jacareí? 

R: No momento não. 



Município de Jacareí 
Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana 

Secretária de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana 


